

PROVVEDIMENTO PRESIDENZIALE N° 4 DEL 04/03/2024

"ATTIVAZIONE CORSO INFORMATIVO DI BASE SULLA STRATEGIA CRI 2018 – 2030 ON LINE (\$2030OL)"

VISTO: il Decreto legislativo 28 Settembre 2012, n° 178 Riorganizzazione dell'Associazione Croce Rossa Italiana a norma dell'art. 2 della Legge 4 Novembre 2010, n° 183, convertita in legge 125/2013;

VISTO: il vigente Statuto dell'Associazione della Croce Rossa Italiana del 18/12/2021;

VISTO: il provvedimento dell'Ufficio Elettorale regionale della proclamazione del Presidente e dei Consiglieri CRI del Comitato del Tirreno – Nebrodi Prot N° 2023/10707 del 22/12/2023;

VISTA: l'ultima revisione dello Statuto della Croce Rossa Italiana – Comitato del Tirreno – Nebrodi 17/11/2020; VISTO: il Regolamento sull'organizzazione, le attività, la formazione e l'ordinamento dei Volontari del 18/10/2019;

VISTI: gli Obiettivi Strategici della Croce Rossa Italiana;

VISTO: il Regolamento dei corsi di formazione per Volontari e Dipendenti della Croce Rossa Italiana Rv. 3 dell'11/07/2020;

VISTO: l'obiettivo Sviluppo Organizzativo;

VISTA: la scheda del Corso Informativo di base sulle Strategia CRI 2018 – 2030 On Line (S2030OL);

RAVVISATA: la necessità di attivare un corso sulla Strategia CRI 2018 – 2030 On Line;

SENTITO: il responsabile della formazione;

SENTITA: la disponibilità della Formatrice Trasversale + S2030 Maria Rusciano;

DETERMINA

Per le motivazioni che qui si intendono ripetute e trascritte di:

- Di attivare il Corso Informativo di base sulle Strategia CRI 2018 2030 On Line (S2030OL);
- Di nominare:
 - o Direttore di corso il Formatore Trasversale + S2030 Maria Rusciano;
- Il corso avrà inizio il 15 Marzo 2024 Online
- Il corso avrà termine il 15 Aprile 2024.

INCARICA

La segreteria del Comitato CRI del Tirreno – Nebrodi di trasmettere il presente provvedimento:

- -Al Presidente Regionale;
- -Al referente per la promozione ed immagine per la pubblicazione, ai fini legali, sul sito internet del Comitato del Tirreno Nebrodi.

La presente determina verrà sottoposta a ratifica dal Consiglio Direttivo nella prima seduta utile.

La presente determina a norma dell'articolo 33.2 dello Statuto del Comitato, sarà conservata nell'apposito libro dei provvedimenti adottati dal Presidente, da tenersi in conformità alla normativa vigente.





